

## 平凡的幸福

■梦娅

海看起来要比实际年龄小，戴副眼镜，皮肤晒得黑黑的，据说是户外钓鱼晒的。他很健谈，也很有亲和力，而说到过去的事情，却显得有些落寞。

曾经九年的婚姻，给海带来的却是很少幸福甜蜜的滋味。一直以来，他在努力维护小家庭的圆满，但前妻的家庭教育以及她个人特殊的个性，让这个家里总是矛盾不断。不存在原则上的背叛，但就是一件点伤人的小事，仿佛蛀虫一样，慢慢掏空了整个婚姻。

让海最心疼的女儿已经八岁了，乖巧懂事聪明，跟着妈妈居住，周末才和他一起度过，这是让他有些遗憾的事。如果能重新再组建家庭，他希望能和喜欢的人，再拥有一个孩子，虽然经历过婚姻的坎坷，但他仍旧无任何保留，愿意把所有的心血都奉献给家庭。

他喜欢户外运动，喜欢大自然，最爱悠闲地在阳光下，打个窝子，举着杆子玩钓鱼。不在乎钓到的是什么样的鱼，而是喜欢那种享受大自然里一草一木的过程。乐趣，也能体现出一种专业精神。海的乐趣都是健康阳光的，除了喜欢钓鱼，还热爱打乒乓球，十年的球龄造就精湛技术。“有段时间右手受伤，我练习左手打球，现在流畅的动作让球友们都惊叹不已！”

海的工作很规律，朝九晚五，也比较轻松。下班之后，他体谅父母年纪大，不忍心让他们操劳更多，更愿意自己下厨房，给全家人带来美味。“我有个习惯，每次到餐馆去吃饭，碰到好吃的菜，我就会研究一下，回去怎么才能把它做出来！”QQ空间里，海自己记录着如何下一碗香喷喷的鳝丝面，让看客都会流口水。“有了新的家庭，我愿意和她一起切磋厨艺，把全家人都喂得白白胖胖。”

他对物质要求不多，更看重精神上的追求。两个人能谈到一起去，能齐心协力地把家庭经营好。“夫妻齐心，其利断金。”这是海最欣赏的一句话，他希望自己的妻子有内涵，懂事，善解人意。

幸福不过是相濡以沫，彼此包容，孝敬父母，把简单的日子过得滋味十足，心满意足。这就是他心中的平凡的幸福。



## 暗恋回忆起来一样甜美

■一茗

我有过几段感情，但是让我最难以忘怀的还是我的初恋。那个有着天使般笑容的男孩一直在我的内心深处，我知道自己已经错过他了。

我们相识在我一个同学的生日聚会上，我那个同学和她的表哥恰好是同一天生日，于是就一起过生日了，我们都去参加了。那时候我们在一个大包厢里唱歌，我的姐妹们和他的兄弟们都尽情地唱歌，我很文静，在人群中刚开始没注意到他。后来大家唱完了歌，有人就放迪斯科舞曲，全场的灯都灭了，大家就到舞台中间跳跳舞。我因为不是很擅长这些，而且也不想引起男生们的注意，就坐在椅子上看着我的伙伴们和那群男生一起在跳舞。

包厢里的舞曲声音越来越大，我听了不是很舒服，只能两手捂住耳朵。后来实在受不了就走出去了。我的那个同学赶紧跑出来关心我，这时，我发现在门口处有个男生一个人坐在那里，他也是从里面出来的，因为在包厢里的时候，我通过昏暗的余光发现有个男孩子也一个人坐在那里不上去跳舞。接着我那个同学向他走过去不知道说了什么，我想我那位同学是想叫他过来陪我吧，反正大家都是一个坐着。果然，他过来了，很绅士地给我让座，接着去不远的柜台买了两瓶饮料，一瓶给了我。不知道为什么当时我



心里很温暖，很感动，也许从来没有一个男孩子对我这么有礼貌，这么体贴吧，所以我自然而然地对他产生了好感。那时，我知道他的名字，正上高三，一个喜欢打篮球的男生。那时，我刚好18岁了。

我们坐下来聊了一会，现在我回忆起来只记得他说过他不喜欢在包厢里跳舞，他喜欢的是边听歌，边情不自禁地扭动了身子。这一点我很喜欢，因为我本身也经常这个样子的。我们交流不是很多，中间他

的同学们也过来调侃。后来要分别了，我主动过去跟他要了号码，当时觉得他很不错，我们可以交个朋友。他很高，应该有一米八几的身高了，我是抬头仰望着他的，不过没想那么多，只是不想错过这个男孩子。

那天晚上他发来信息，第二天也打来电话，我们就这样保持着联系。只是后来因为我的不自信，觉得他那么优秀，自己那么平凡，还有自己不懂得怎么去和他聊天就很少去接他的电话了，不知道他是怎么想

的，渐渐地他也很少和我联系了。逢年过节的时候我就发个短信或者打个电话给他，后来知道他在东北上大学有了心爱的女孩子后就不想去打扰他了，其实心里还是希望能和他继续交朋友的。

现在我们几乎不联系了，我也之后也认识了一些男孩子，但是我还是会想起他，他是第一个让我有感觉到心动的男生，他的礼貌举止、他的绅士风度让我难以忘怀。

## 女人如何提升婚姻竞争力

■苏苓

越来越多的女人感慨这个时代的无情。有那么多的大太太，遭遇了小三。但也就是在情敌站到面前的那一刻才惊觉：“婚姻，原来让我变得如此没有竞争力！”

女人不喜欢太老实的男人，实际上，男人也不喜欢太老实的女人。总之一句话，要想提升自己的婚姻竞争力，做太太，不要太老实。

独处——会独处的女人才有神秘的魅力！这份距离感，就好比是双方感情的一个发酵剂，让人心痒痒的。那么多男人，一天只能见情人两个小时，但这两个小时却是释放他全部激情的精华时段，原因就在于，分离，激发了他的“爱觉”。每一个男人都这样，当女人不在身边时，他

会心心念念想到她的好，当女人时时刻刻在身边，他只想从她身上挑毛病！所以，作为太太，不要一天24小时去查岗，当他不在身边，好好安排下自己的娱乐节目，当他回到家，看到一个容光焕发的快乐太太，不动心才怪！

好色——小三都是“好色”的，她们对于有型有款的男人有着高度的敏感，一旦爱上了，就会毫不犹豫地去向他表示自己的倾慕。但太太们，却很少能做到这一点。太太即便有爱，也疏于表达，即便想要表达，也总是含蓄地欲言又止，她们会讲“老夫老妻了，那么肉麻干什么！”可不要这样说。对老公，既要嘴上夸他，又要表现出想“吃掉他”的欲望，从心理角度看，男人最喜欢的女人类型，是风情且欲望勃

发的，一个贞洁淑女般的保守太太，只会令老公觉得败兴。小三总能横行，可见是太太们太“乖”了！

优雅——你可以不漂亮，但可以修炼得有优雅气质。就像身边的男性朋友们，说起心中理想的女人标准，还是不约而同地讲“要有张曼玉般的优雅”。男人其实比女人更怕美女变俗女，因为他爱过的女人，他希望她能永远有份雅致的姿态。女人要多多关注时尚动态、注意饮食保持身材、每天拿出两小时看书听音乐。还是那句话：漂亮也许是天生的，但优雅是可以后天修炼的。别放弃对优雅的追求，这也是女人捍卫婚姻的最终解决之道。

## 老婆永远是对的

■浩宇

有人说，老婆永远是对的，想想我的生活，还真是如此。

一向觉得自己长得蛮帅的，老婆说，那叫奶油小生。老婆的自我感觉倒是不错，有一回问我：“我美吗？”我说：“你美得像东施。”老婆追问：“东施是谁？”我说：“西施的妹妹。”结果老婆一激动，扑过来就给了我一个吻。

我胖了，她说我像猪八戒。她胖了，她说自己是杨贵妃。我说话声音高一点，那是欠缺素质。她说话声音高八度，那叫慷慨激昂。我偶尔打打麻将，她说我玩物丧志。她没事打八圈，她说这是陶冶情操。

我舍不得为她花钱，她说我是葛朗台。她舍不得给我花钱，她说自己是贤妻的料儿，特别会过日子。我下岗了，她说我是无业游民。她失业了，她说自己是全职太太。

我娶了她，她说我是癞蛤蟆吃到了天鹅肉。她嫁给我，她说是一朵鲜花插在了牛粪上。去朋友家吃饭，我想买包好烟充面子，她说那是浪费钱，还影响健康。她自己全副武装，“三金”齐全，结果一出门，颈上的项链就被人一把扯了去，她说那是破财免灾。

她做的饭不好吃，但我必须吃完，她说这是考验我的时候。我下厨炖汤给她喝，她喝完柳眉一挑，问：“在哪儿学的这手艺？”吓得我话都说不利索了——跟菜谱上学的。她听了，微笑如花：“再来一碗，我还没喝够。”

工资卡上交老婆保管，我买包烟要请示“领导”。我一抗议，老婆就说：“男人有钱就变坏，为了让你永远做个好男人，身上的钱不得超过10元。”

据说有作为的人大多数是“妻管严”，爱老婆我也就不跟她计较了。老婆常对我说：“家规两条请记住：一，老婆永远是对的。”我伸长脖子问：“就没有例外的时候？”老婆笑眯眯地接着说：“二，如有例外，请参看第一条。”我晕！

## 情侣相处定律

■厉勇

俗话说男女搭配，干活不累。情侣相处得好是有定律的。

互相补充定律。萝卜青菜，各有所爱。世间没有两片完全相同的叶子，这世界上也没有习惯爱好一模一样的两个人。当两个背景、生活习惯都不一样的情侣走到一起，如果能相互补充，那定能相处和谐。我的同事是个大大咧咧的女孩，能说会道，所以她找的是一个善于倾听的男友。不管她说什么，男友都能充当听众，用心

倾听她的心声。同事乐呵呵地说：“凑巧的是，我自己喜欢吃蛋黄，而男友喜欢吃蛋白。所以，每次煮了鸡蛋，我们两人不会抢着吃蛋黄或蛋白，而是美滋滋地分享完鸡蛋。”

互相包容定律。如果一个鸡蛋，两人都喜欢吃蛋黄，那蛋白岂不是没人吃了？这个时候，包容非常重要。情侣之间，不一样的地方太多了，肯定需要磨合。双方皆选择包容对方，才能避免争吵。

互相需要定律。情侣之间，感觉到被对方需要，这种感觉越强烈，那么两人之间就越不能分离。女人需要男人有力的胸膛，男人需要女人的体贴细致。女人需要男人的承担，男人需要女人的善解人意。女人们都喜欢用食物养活男人的胃，这何尝不是男人最迫切的需要呢？你想，哪个男人不喜欢在辛苦的工作之余吃上可口的饭菜，更何况这饭菜还是自己喜欢的女人做的？